[et the B;JE\L. jm o DT mmmkg mﬁiu be velakd 4o ke ~.>ms+ L[]

Sﬁgﬁku\rm ‘~_\0

gy[n]- o5 _@.ﬁi«_u = 2 z2z[n]
with dnichal condibons Y1) 20

quﬁ_ucrr\ The g,Z/vSwa ﬂwmwoﬁmf\v o\u Hae MMmr)\s 7ﬁ5u

Nﬁﬂu 'S +—2m\ wsuuclmo \umﬂ\?n\r,o,\(

)= 2 = Jfo] - 3 4CJ = 2

yol= | yCiJ -

u
N
:
A\ )
[

\\}

W
gr=d - (_w mﬁpu - 2 401 2 xcC2] =0 ALo) =l 2tfn]=o for o



Recap y

*

X

“.msu - umsl_u = 20¢Cm]) =0

2
yrn] = L y0nD m
&ﬁsuu N.h\_.NVQ« nz,0 M 4 I
4
hi~] = a. /2 7> 0 s
mv.v 4 \ymsuu Nme Ui
-0 n <L O

H..BTSWQ Tesponse s Wﬂ,@ﬁ?_

T+ is the %wm__uo\Gh of The herTs\, to =m \,\Lucl‘ whichis +he
(npulse mnwﬁ\&

Fod YCnd whea 2] = SC7J



